MOHUTOPUHI Ka4yeCcTBa
3HaHUM NO MaTeMaTUuKe
4 Knacc

CocTtaBuna yumternb HavyanbHbIX KrnaccoB KapnyceHko E.I.

[ Hauatb TecT ]

nnnnnnnnnnn



Pe3ynbTaT TecTa

BepHo: 10
Ownodkn: O
OTmeTKa: 5

Bpema: O MuH. 38 cek. [




3apnaHue Ne 1

KHura ctout 90 pybnen. CKonbko cTouT
anbboMm, ecrnun ero LueHa cocTaBnseT
NATYIO YacCTb OT UEHbl KHUTN?

85 p. 78 p.

18 p.




3apnaHune Ne 2

Kak HauTu nnowaab NpaMoyronbHUKa co
CTOpOHaMn 7/ cM. N 3 CM.

(7+3)x2




3agaHue Ne 3

TypucTt nponnbin Ha nogke 36 KM 3a 6
yacoB. C KakoW CKOPOCTbIO OH Mibin?

216KM/Y



3agaHue Ne 4

5mM90 cm - 31O




3anaHne Ne 5

B kakom uucne 91 cotHa?

91230 912

9123



3apaHune Ne 6

YKaXxu, KaK npaBuribHO BbIpa3nTb
45 T 700 Kr B LeHTHepax

s a s a
457 U, 4570 u.
\_ v/ D\ J )
45700 u. 4507 u.




3agaHue Ne 7

UTto obo3HavaeT umdpa 9 B 3anucu 4yncna

6 804 945
4 N\
O necaTkoB
2 Krnacca
\ J
4 ) 4 ) 4 )
O coTeH 9 eanHuy O coTeH
2 Knacca 3 Knacca 1 knacca
\_ J \ J \_ J




3agaHue Ne 8

YBenunyb 180 B 30 pas




3apaHune Ne 9

YKaXXn npaBuUIbHYIO 3anmcb Yncna
NATbLOECAT ThiCAY TPUHAALUATbL

4 )
513 000
4 ) \_ J 4 )
5013 g h 50 013
8 , 500 013 8 ,




3agaHue Ne 10

16epun pa3psigHblie cnaraemble, B BUOE KOTOPbIX MOXHO
3anucatb 4Yncno 3 020 070




